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AIAB 

12. Distribute Capitalize Assest 
Under Constructure 



 

 

 تنفيذصل تحت اللاتسوية ا .13  
AIBU 

14. Settle Capitalize AUC 
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 جديد أصل إنشاء
 :المنسدلة داخل البرنامج للدخول على شاشة الحركة المطلوبةتتبع المسار التالى على القائمة 

SAP S\4HANA 
Menu 

Accounting->Financial Accounting-> Fixed Assets -> Asset -> Create -> 
Asset 

Transaction 
Code 

AS01 

 

 

 

 

 اضغط مرتين على رمز المعاملة كما هو موضح اعلاه 



 

 

 

 

  اضغطF4 فى حقل صنف الأصل لأختيار صنف الأصل المراد إنشاء الأصل به 
 

 ENTERاضغط ادخل البيانات التالية و

 

Field Name اسم الحقل البيانات 

Asset Class 70000 صنف الاصل 

Company Code 0088 رمز الشركة 

Number of Similar Assets 1  (أصل بنفس المواصفات و في نفس الوقتفى حالة إنشاء أكثر من )عدد الاصول المماثلة 



 

 

 

 ENTERادخل البيانات التالية واضغط  

Field Name اسم الحقل البيانات 

Description وصف بيان الاصل 

Asset Main Number Text نص رقم اصل رئيسي بيان الاصل 

Serial No. 12345 رقم مسلسل 

 



 

 

 ENTERادخل البيانات التالية واضغط 

Field Name اسم الحقل البيانات 

Business Area 0941 منطقة الاعمال 

Cost Center 8810001001  مركز التكلفة 

 

 

  برقم الاصل الجديد وسوف تظهر لك رسالة  على اضغط لحفظ المستند 



 

 

 البيانات الرئيسية لأصلير تغي
 :شاشة الحركة المطلوبة تتبع المسار التالى على القائمة المنسدلة داخل البرنامج للدخول على

SAP S\4HANA 
Menu 

Accounting->Financial Accounting-> Fixed Assets -> Asset -> Change  -> 
Asset 

Transaction 
Code 

AS02 

 

 

 

 

 اضغط مرتين على رمز المعاملة كما هو موضح اعلاه 

 

 



 

 

 

 

 ENTERادخل البيانات التالية واضغط 

 

Field Name الحقلاسم  البيانات 

Asset 70000290 الاصل 

Sub-Number 0 الرقم الفرعى 

Company Code 0088 رمز الشركة 

 

 



 

 

 

 

  لحفظ التغييرات وسوف تظهر لك رسالة بحفظ التغييرات واضغط   التغييرات اللازمة على البيانات الرئيسية للأصلبقم 

 

 

 

 

 



 

 

 عرض البيانات الرئيسية لأصل 
 :القائمة المنسدلة داخل البرنامج للدخول على شاشة الحركة المطلوبةتتبع المسار التالى على 

SAP S\4HANA 
Menu 

Accounting->Financial Accounting-> Fixed Assets -> Asset -> Display  -> 
Asset 

Transaction 
Code 

AS03 

 

 

 

 

 اضغط مرتين على رمز المعاملة كما هو موضح اعلاه 

 



 

 

 

 

 ENTERادخل البيانات التالية واضغط 

 

Field Name اسم الحقل البيانات 

Asset 70000290 الاصل 

Sub Number 0 الرقم الفرعي 

Company Code 0088 رمز الشركة 

 



 

 

 

 

 قم بالإطلاع على البيانات الرئيسية للأصل 

  بيانات الاصلتم عرض 

  



 

 

  الثابت صلالأ افقيإ

 :القائمة المنسدلة داخل البرنامج للدخول على شاشة الحركة المطلوبةتتبع المسار التالى على 

SAP S\4HANA 
Menu 

Accounting->Financial Accounting-> Fixed Assets -> Asset -> Block -> Asset 

Transaction 
Code 

AS05 

 

 

 

 اضغط مرتين على رمز المعاملة كما هو موضح اعلاه 

 



 

 

 

 

 ENTERادخل البيانات التالية واضغط 

 

Field Name اسم الحقل البيانات 

Asset 70000290 الاصل 

Sub Number 0 الرقم الفرعي 

Company Code 0088 رمز الشركة 

 

  



 

 

 

 

  لإيقاف الأصل  قم باختيار تأمين التملك 

 وسوف تظهر لك رسالة   اضغط حفظ لحفظ التغييرات على الأصل 

 

 

  



 

 

 ل الثابتصالأ حذف

 :تتبع المسار التالى على القائمة المنسدلة داخل البرنامج للدخول على شاشة الحركة المطلوبة

SAP S\4HANA 
Menu 

Accounting->Financial Accounting-> Fixed Assets -> Asset -> Delete  -> 
Asset 

Transaction 
Code 

AS06 

 

 

 

 موضح اعلاه اضغط مرتين على رمز المعاملة كما هو 

 



 

 

 
 

 

 ENTERادخل البيانات التالية واضغط 

 

Field Name اسم الحقل البيانات 

Asset 70000290 الاصل 

Sub Number 0 الرقم الفرعي 

Company Code 0088 رمز الشركة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  

   لحذف الاصل الثابت اختر 

  حفظ لحفظ التغييرات على الاصل اضغط  

 

 

 

 



 

 

 ستظهر رسالة

 

 

 

 اختر    

 

 

  



 

 

 الثابتصل الأ ترحيل مستند تملك / شراء
 :تتبع المسار التالى على القائمة المنسدلة داخل البرنامج للدخول على شاشة الحركة المطلوبة

SAP S\4HANA 
Menu 

Accounting->Financial Accounting-> Fixed Assets -> Posting -> Acquisition  
-> External Acquisition -> With Vendor 

Transaction 
Code 

F-90 

 

 

 

 اضغط مرتين على رمز المعاملة كما هو موضح اعلاه 

 

 

 



 

 

 

 

 

 ENTERادخل البيانات التالية واضغط 

Field Name اسم الحقل البيانات 

Document Date 13.11.2021 تاريخ المستند 

Posting Date 13.11.2021 تاريخ الترحيل 

Company Code 0088 رمز الشركة 

Currency SAR العملة 

Posting Key 31 مفتاح الترحيل 

Account 100000 حساب 



 

 

 

 

 ENTERادخل البيانات التالية واضغط 

Field Name اسم الحقل البيانات 

Amount 2000 مبلغ 

Posting Key 70 مفتاح الترحيل 

Account 70000289-0 حساب 

Asset Transaction Type 100 نوع معاملة الاصول 



 

 

 

 

 ENTERادخل البيانات التالية واضغط 

Field Name اسم الحقل البيانات 

Amount 2000 مبلغ 

Text نص بيان المستند 

 

 اضغط على  نظرة عامة على مستند الادخال ل  

 



 

 

 

 

  وسوف تظهر لك رسالة بترحيل المستند في رمز الشركة اضغط  لترحيل المستند 

 

  



 

 

 الاصل اتعرض مستند

 :تتبع المسار التالى على القائمة المنسدلة داخل البرنامج للدخول على شاشة الحركة المطلوبة 

SAP S\4HANA Menu Accounting->Financial Accounting-> Fixed Assets -> Posting > Edit 
Document -> Display 

Transaction Code AB03 

 

 اضغط مرتين على رمز المعاملة كما هو موضح اعلاه 

 



 

 

 

 

 ENTERادخل البيانات التالية واضغط 

 

Field Name اسم الحقل البيانات 

Company Code 0088 رمز الشركة 

Asset 70000289 الاصل 

Fiscal Year 2021 السنة المالية 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  المستندات التى تم ترحيلها على الأصل بنجاحتم عرض 

  



 

 

 مستند الاصل عكس او الغاء

 :تتبع المسار التالى على القائمة المنسدلة داخل البرنامج للدخول على شاشة الحركة المطلوبة 

SAP S\4HANA 
Menu 

Accounting->Financial Accounting-> Fixed Assets -> Posting > Reverse 
Document -> Other Asset Document 

Transaction 
Code 

AB08 

 

 

 اضغط مرتين على رمز المعاملة كما هو موضح اعلاه 



 

 

 

 ENTERادخل البيانات التالية واضغط 

 

Field Name اسم الحقل البيانات 

Company Code 0088 رمز الشركة 

Asset 70000289 الاصل 

Fiscal Year 2021 السنة المالية 

 

 

 



 

 

 

  قم بتحديد المستند المطلوب إلغاؤه و من ثم الضغط على 

 



 

 

 

   تم ترحيل المستند )القيد العكسى( بنجاح فى رمز الشركةوسوف تظهر رسالة  ادخل سبب الالغاء واضغط على 

 

 

 



 

 

 نقل قيمة من اصل ثابت الى اصل ثابت آخر
 :على شاشة الحركة المطلوبة تتبع المسار التالى على القائمة المنسدلة داخل البرنامج للدخول

SAP S\4HANA 
Menu 

Accounting->Financial Accounting->Fixed Assets->Posting->Transfer-
>Transfer within Company Code  

Transaction 
Code 

ABUMN 

 

 

 

 اضغط مرتين على رمز المعاملة كما هو موضح اعلاه 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 ادخل البيانات التالية

Field Name اسم الحقل البيانات 

Company Code 0088 كود الشركة 

Asset 70000289 هالاصل المراد تحويل 

Document date 13.11.2021 تاريخ التحويل 

Posting date 13.11.2021 تاريخ الترحيل 

Value date 13.11.2021 تاريخ التفعيل 

Existing asset / New Asset يتم اختيار الاصل –اصل موجود  أصل جديد 

 

   واضغط  اضغط علىENTER 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 ادخل البيانات التالية

 

Field Name اسم الحقل البيانات 

Asset Class 70000 صنف الأصل 

Describe وصف بيان الاصل 

Cost Center 8810001001  مركز التكلفة 

 

 

 

 

 



 

 

 ادخل البيانات التاليةبعد الضغط على النقل الجزئي 

Field Name اسم الحقل البيانات 

Asset  700000289 الأصل 

Amount Posted 1.000,00 المبلغ المرحل 

Reference المرجع  من سنة تملك العملة 

   اضغط على محاكاة 

 

  :(يتيح النظام إمكانية نقل كامل القيمة الى الأصل او جزء منها سواء كان مبلغ أو نسبة مئوية)ملاحظة 

 

 

 

   تم ترحيل المستند بنجاح فى رمز الشركةلحفظ المعاملة وسوف تظهر رسالة  اضغط على 



 

 

 تلاف الاصل الثابتإ
 :تتبع المسار التالى على القائمة المنسدلة داخل البرنامج للدخول على شاشة الحركة المطلوبة

SAP S\4HANA 
Menu 

Accounting->Financial Accounting->Fixed Assets->Posting-> Retirement-> 
Retirement w/Revenue -> by Scrapping 

Transaction 
Code 

ABAVN 

 

 

 

 اضغط مرتين على رمز المعاملة كما هو موضح اعلاه 

 

 



 

 

 

 ادخل البيانات التالية

Field Name اسم الحقل البيانات 

Document Date 13.11.2021 تاريخ المستند 

Posting Date 13.11.2021 تاريخ الترحيل 

Asset Value Date 13.11.2021 تاريخ استحقاق الأصل 

Text نص بيان المستند 

 

 



 

 

 اضغط علىستعراض القيد لا    

 

 

 

  تم ترحيل المستند بنجاح فى رمز الشركةلترحيل المعاملة وسوف تظهر لك رسالة   للترحيل اضغط على 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 بيع الاصل الثابت
 :على القائمة المنسدلة داخل البرنامج للدخول على شاشة الحركة المطلوبةتتبع المسار التالى 

SAP S\4HANA 
Menu 

Accounting->Financial Accounting->Fixed Assets->Posting-> Retirement-> 
Retirement w/Revenue -> - With Customer  

Transaction 
Code 

F-92 

 

 

  

  كما هو موضح اعلاهاضغط مرتين على رمز المعاملة 

 

 



 

 

 

 

 

  



 

 

 ENTERادخل البيانات التالية واضغط 

 

Field Name اسم الحقل البيانات 

Document Date 13.11.2021 تاريخ المستند 

Posting Date 13.11.2021 تاريخ الترحيل 

Company Code 0088 رمز الشركة 

Currency SAR العملة 

Reference 12345 مرجع 

Document Header Text نص مقدمة المستند بيان المستند 

Posting Key 01 مفتاح الترحيل 

Account 100000 حساب 

 

 

 

 



 

 

 

 ENTERادخل البيانات التالية واضغط 

Field Name اسم الحقل البيانات 

Amount 1020000 مبلغ 

Business Area 0941 منطقة الاعمال 

Baseline Due Date  13.11.2021  الاستحقاقتاريخ أساس 

Account 990000004 حساب 

Posting Key 50 يحدد مفتاح الترحيل نوع الحساب الذى سيتم الترحيل عليه )بند ) مفتاح الترحيل– 
 دائن( –عميل ( و كذلك نوع الحركة )مدين  –مورد  –أصل 

 



 

 

 

 ENTERادخل البيانات التالية واضغط 

Field Name اسم الحقل البيانات 

Amount 1020000 مبلغ 

Business Area 0941 منطقة الاعمال 

Posting Key 50 مفتاح الترحيل 

Asset Retirement  (حيث يقوم النظام بعرض شاشة لملىء بيانات الأصل المستبعد) استبعاد الاصول 

 



 

 

 

 ادخل البيانات التالية واضغط

Field Name اسم الحقل البيانات 

Asset 60000026 صلالا 

Business Type 210  نوع المعاملة 

Asset Value Date 13.11.2021 تاريخ استحقاق الأصل 

Asset Retirement   استبعاد مكتمل 

 



 

 

 

 

 

 

 

 لمحاكاة المستند اضغط على المستند ومن ثم اضغط على محاكاة 

  رمز الشركةتم ترحيل المستند بنجاح فى وسوف تظهر لك رسالة   على اضغطلترحيل المستند 

 



 

 

 انشاء قاعدة توزيع تكلفة الاصل تحت التنفيذ

 :تتبع المسار التالى على القائمة المنسدلة داخل البرنامج للدخول على شاشة الحركة المطلوبة

SAP S\4HANA 
Menu 

Accounting->Financial Accounting-> Fixed Assets -> Posting > Capitalized 
Asset Under Construction -> Distribute 

Transaction 
Code 

AIAB 

 

 

 

 اضغط مرتين على رمز المعاملة كما هو موضح اعلاه 

 



 

 

 

    تنفيذ على ادخل البيانات التالية واضغط

Field Name اسم الحقل البيانات 

Company Code 0088 رمز الشركة 

Asset 530000014 صلالا 

 



 

 

 

  التوزيع لتحديد قاعدة التوزيع إدخال قواعدقم بتظليل السطر أو الحركة لتحديد قاعدة التوزيع ومن ثم اضغط على   

 

 

 

 



 

 

 

 على    ادخل البيانات التالية واضغط

Field Name اسم الحقل البيانات 

Category فئة أصل 

Settlement Receiver 70000293-0 مستلم التسوية 

Percentage 100% النسبة 

 



 

 

 

 قم بالضغط على حفظ لحفظ التغييرات على الأصل تحت التنفيذ   

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 تنفيذصل تحت اللاتسوية ا

 :تتبع المسار التالى على القائمة المنسدلة داخل البرنامج للدخول على شاشة الحركة المطلوبة 

SAP S\4HANA 
Menu 

Accounting->Financial Accounting-> Fixed Assets -> Posting > Capitalized 
Asset Under Construction -> Settle 

Transaction 
Code 

AIBU 

 

 

 

 اضغط مرتين على رمز المعاملة كما هو موضح اعلاه 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

   على ادخل البيانات التالية واضغط

Field Name اسم الحقل البيانات 

Company Code 0088 رمز الشركة 

Asset 530000014 صلالا 

Document Date 16.11.2021 تاريخ المستند 

Asset Value Date 16.11.2021 استحقاق الاصل في 

Posting Date 16.11.2021 تاريخ الترحيل 

Test Run  تشغيل اختباري 

Detail List  قائمة التفاصيل 

 

 (للتأكد من عدم وجود أخطاء يارباختر تشغيل اخت) 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  و الضغط على تنفيذ يقم بحذف تحديد تشغيل اختبارو للعودة الى شاشة تسوية الأصل تحت التنفيذ    قم بالضغط على زر الرجوع الى الخلف   

  تم ترحيل المستند بنجاح فى رمز الشركةسوف تظهر رسالة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 عكس أو إلغاء تسوية أصل تحت التنفيذ

 :القائمة المنسدلة داخل البرنامج للدخول على شاشة الحركة المطلوبةتتبع المسار التالى على  

SAP S\4HANA 
Menu 

Accounting->Financial Accounting-> Fixed Assets -> Posting > Reverse 
Document -> Capitalize Asset under construction 

Transaction 
Code 

AIST 

 

 

 

  كما هو موضح اعلاهاضغط مرتين على رمز المعاملة 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

   على ادخل البيانات التالية واضغط

Field Name اسم الحقل البيانات 

Company Code 0088 رمز الشركة 

Asset 530000014 صلالا 

Document Date 16.11.2021 تاريخ المستند 

Posting Date 16.11.2021 تاريخ الترحيل 

Test Run  تشغيل اختباري 

 

 تشغيل اختبارى للتأكد من عدم وجود أخطاء اختر 

 تسوية الأصل تحت التنفيذ إلغاء لعرض القيد المحاسبى لعملية    قم بالضغط على محاكاة 



 

 

 

  و الضغط على تنفيذ يقم بحذف تحديد تشغيل اختبارو نشاء أصل تحت الا الغاء تسويةللعودة الى شاشة     قم بالضغط على زر الرجوع الى الخلف   

  تم ترحيل المستند بنجاح فى رمز الشركةسوف تظهر رسالة 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 للاصول الثابتة الاهلاكترحيل تشغيل 

 :تتبع المسار التالى على القائمة المنسدلة داخل البرنامج للدخول على شاشة الحركة المطلوبة

SAP S\4HANA 
Menu 

Accounting  Financial Accounting  Fixed Assets  Periodic Processing 

 Depreciation Run   Execute 

Transaction 
Code 

AFAB 

 

 

 

 اضغط مرتين على رمز المعاملة كما هو موضح اعلاه 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 ENTERادخل البيانات التالية واضغط 

 

Field Name اسم الحقل البيانات 

Company Code 0088 رمز الشركة 

Fiscal Year 2021  الماليةالسنة 

Posting Period 11 مدة الترحيل 

Detailed  السجل التفصيلي 

Test Run  تشغيل اختباري 

 

 



 

 

 

 

  يمكن الدخول على شاشة عرض المستندات لعرض قيد الإهلاك  FB03   وإختيار نوع المستندAF   -  قيود الإهلاك 

 



 

 

 إقفال السنة المالية للأصول الثابتة
 :على القائمة المنسدلة داخل البرنامج للدخول على شاشة الحركة المطلوبةتتبع المسار التالى 

SAP S\4HANA 
Menu 

 

Transaction 
Code 

AJAB 

 

 

 

  ادخل رمز المعاملة في حقل الاوامر واضغطENTER 

 



 

 

 
 

   على ادخل البيانات التالية واضغط

Field Name اسم الحقل البيانات 

Company Code 0088  الشركةرمز 

Fiscal Year to Be Closed 2022 السنة المالية المطلوب اقفالها 

Test Run  تشغيل اختباري 

 

 



 

 

 

 

  للرجوع وللتنفيذ قم بحذف تشغيل اختباري اضغط على 

 ل الثابتة بنجاحوتم إقفال العام المالى للأص 

 

 لاقفال الأصول الثابتة يو من ثم الضغط على تنفيذ للتأكد من عدم وجود أخطاء قبل التشغيل الفعل يختيار تشغيل اختبارا :باريمعاملات تشغيل إخت: ملاحظة

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 الثابتة وترحيل الأرصدة  فتح السنة المالية الجديدة للأصول

 :تتبع المسار التالى على القائمة المنسدلة داخل البرنامج للدخول على شاشة الحركة المطلوبة

SAP S\4HANA 
Menu 

Accounting->Financial Accounting-> General Ledger -> Periodic 
Processing ->Closing -> Carrying Forward -> Balance Carryforward 

Transaction 
Code 

FAGLGVTR 

 
 اضغط مرتين على رمز المعاملة كما هو موضح اعلاه 



 

 

 

   على ادخل البيانات التالية واضغط

Field Name اسم الحقل البيانات 

Ledger 0L دفتر الاستاذ 

Company Code 0088 رمز الشركة 

Carry Forward To Fiscal Year 2022 ترحيل الى سنة مالية 

Test Run  تشغيل اختباري 

Detailed  تفصيلي 

 

 ( الى العام المالى الجديديعرض النظام قائمة بالحسابات التى تم ترحيل الأرصدة عليها من العام المالى السابق) 



 

 

 

  والضغط على تنفيذ للرجوع وللتنفيذ قم بحذف تشغيل اختباري اضغط على 

 تم ترحيل الأرصدة بنجاح الى العام المالى الجديد 

 


